

帝湖花园 多重价值 加冕王府系最后一栋

帝湖5号楼位于帝湖花园东王府的东北部,毗邻航海路与工人路主干道,地段卓越,BRT快速公交系统和规划中的地铁5号线,让出行更为便捷。

距离已建成的西三环立交桥3分钟车程,通过西三环立交连接线可以快速进入郑少高速、郑尧高速、连霍高速、机场高速,交通优势尤为凸显。入住繁华,出则通达,生活节奏15分钟任意切换。

5号楼是王府系的升级力作,在产品自身更为卓越。作为王府系唯一双气住宅,让居住更加舒适,使郑州的冬天不那么寒冷。独有6米挑高大堂就是一面镜子,可以折射出业主的身份。星级酒店装修标准让每次回家就是礼遇的开始。

全面的产品线,经典的户型总是经得起推敲,经得起挑剔的。46㎡简约一房、62㎡魔变两房、86㎡~88㎡精致两房、128㎡典雅三房,为刚需主流人群打磨的时尚户型,每个细节处都蕴含着经典之

美,尤其是每户均有良好的景观视野与自然采光,景观阳台及屋顶花园竖向绿化,与大自然同呼吸的每个户型,给业主带来一个立体的绿色生态居住环境。

帝湖5号楼,为了将地面绿化还原给业主,设置全地下车库,是一种责任,也是一种远见。解决了业主的后顾之忧,确保老人与孩子的安全。能真正做到全地下车库的楼盘,才具备成为高端楼盘的标准之一。目前,帝湖5号楼全城VIP招募活动正在进行中。自该产品亮相以来,便得到了来自全城各区的数千组客户和众多帝湖老业主的广泛关注,纷纷来现场或致电咨询。由此可见,无论是帝湖的老业主,还是它的潜在客户,都有着深厚的帝湖情结,以及对浪漫闲适有品质生活的向往。帝湖5号楼的面市,正好满足了他们内心潜在的渴望。

同时为了答谢客户厚爱,帝湖花园将于6月5日在王府大街举办隆重的明星晚会庆典活动,欢迎大家莅临观看。



亚星盛世 大运河畔 生态生活城邦

南水北调总干渠郑州段两岸建筑景观规划重点突出了生态功能,兼顾景观效应,绿化以生态景观林为主,提高生态平衡发展,实现水与自然、水与社会和谐。建成后,将成为郑州南区一道亮丽的风景线。南水北调工程环绕郑州城南,这一片区的居民,完全能够享受到天然氧吧的滋润。

南水北调大运河比邻而过,100米宽水面碧波荡漾,近在身旁,属于420㎡生态生活城邦——亚星盛世的天然大氧吧就此形成。2~4倍于城市鲜氧,感受独属大自然纯净清新的空气。行至社区内部,竹韵书香、碧水云清、月笼花架、陌上陶然、灿若晓溪五重主题景观,山容水意,蜿蜒小溪,多层次立体绿化体系,营造意趣空间美学,身临步移景换、移目变景的感官享受。使得生活其中的人们时刻都能体会到丰富多彩、充满了亲切的家园氛围,体验到漫步山水之间的怡情雅致。

关注生态,关注人居,亚星集团深耕中

原,一路走来,以谦虚、创新的企业态度,名扬郑州,以高瞻远瞩的企业战略,布局中原。从亚星盛世家园,再到亚星江南小镇,亚星集团始终以绝对创新中原的态度,迈步行走在中原人居文化的前列,坚持“以公园的角度做景观”,将生态还给生活。

作为亚星企业品牌积淀的第20个年头,凝萃20载醇熟开发经验集大成者,420平方米生态生活城邦——亚星盛世即将呈现眼前。

该项目与周边其他项目有着明显区别,它不是过多强调其综合体效应,而是以回归生活本质内涵为初衷,讲究生活的舒适度,构建成一个中央时尚生活大城邦,这与亚星地产的开发理念如出一辙。

郑西南高端风情商业住宅区,辉映二七新城缤纷盛景;南水北调生态运河公园旁,生态宜居城邦;丹尼斯百货等便捷成熟配套近在家门口,5分钟便利生活圈,轻松城市生活尽在掌中,竭力打造中原生态人居标杆。



德润黄金海岸 以国际视野 缔造宜居大宅

二七生态文化新城规划不但对完善西南部城市功能、提升西南部城乡品位和经济承载力、改善居民生活环境、优化区域产业结构,产生十分重要的促进作用,更将成为引领和带动郑州城南发展的核心区域。

德润·黄金海岸依托区域规划优势,以滨水人文生态、全程优质教育、郑州首家低密田园城区、85万平方米旗舰商业、四维便捷交通、五重立体景观等六大标准刷新和提高城市居住概念及品质,势必成为未来郑州集商务、居住、物流为一体的航母级城市综合体和未来郑州最宜居的新地标。

作为郑州划时代的高端大盘,德润·黄金海岸区别于其他项目的最大特征就在于“品质提升”,主要体现在两大方面:一是“出则繁华,入则宁静”的奢侈生活感受,二是“全能综合,品质高端”的奢侈便利感受。

对于选择了德润·黄金海岸的置业

群体而言,住在这里,既能体验都市化的未来居住氛围,又享受不可多得的生态水岸所带来的惬意与健康。

除了外在的生态、交通等优势之外,德润置业一直秉承“以人为本”的精神,特聘专业化开发团队,同时携手国际一流设计团队、景观设计公司 and 物业顾问,致力于打造郑州的超级全能综合体。

而据了解,在住宅、商业、配套等必备用地外,德润置业还将用约1065亩地打造一个集道路、广场、绿地等公共配套设施的优美环境。除了生态资源的丰富,该项目还处于南区交通枢纽的核心,东临京广路,南三环、大学路穿越其中,规划中的地铁6号线直达,与规划中的地铁2号线和5号线步行仅需10分钟左右;BRT及30条公交线路环绕四周。

业内专家认为,众多地产大鳄的集中联合开发,使得德润·黄金海岸的未来上行价值更加凸显。



仁者乐山,智者乐水。对于城市居住而言,这可谓是一种奢望。然而,当南水北调工程逐渐呈现,郑州滨水而居则有了更多的可能。

郑州晚报记者
王亚平

